
40

期待ほど
評価されな

かった
19％

期待通り高く
評価された

76%

n＝38

その他 5%

n＝38 妥当で
ある
81％

改善を
要する
16%

その他 3%

役立ちそうにない
３%

n＝38

役立つ
97%
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属性年代
（人）

来場目的(複数回答) 0 10 20 30 40 50 60 （人）70

プレゼン発表の取組に興味があった
「特別講演会」を聞きに来た

ゲスト審査員に興味があった
ファイナリストの応援（知人、関係者）

誘われたのでなんとなく
「賞の内容や表彰式」に興味を持った

来年出場を考えているため
ベスト長期目標賞に興味を持った

無回答

0
 5

15
10

20
25
30
35
40

10
代以下

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代

無回答

企業
14%

49%

非営利団体
(NPO/NGO等）

行政/自治体
14%

7%
その他

大学生
3%

教育/研究機関
6%

主婦/主夫
1%

無回答
6%

　



42

オーディエンス賞得票上位 5 団体
順位 団体名 所在地

1
長崎県立諌早農業高等学校
生物工学部　新エネルギー
研究班

長崎

2 スモリ工業 宮城

3 静岡県立富岳館高等学校
農業クラブ 静岡

4 米 子 工 業 高 等 専 門 学 校 B&C
研究同好会 鳥取

5 ファインモータースクール 埼玉

　


